Контрольная работа №6 по теме 

« Сокращение, сравнение, сложение и вычитание дробей».

Вариант 1.

№1. Сократите дроби: а) [image: image2.png]


  б) [image: image4.png]36
100



  в) [image: image6.png]111
370




№2. Сравните дроби: а) [image: image8.png]


 и [image: image10.png]


   б) [image: image12.png]


 и [image: image14.png]


  в) [image: image16.png]22



 и [image: image18.png]23




№3. Вычислите: а) [image: image20.png]


 + [image: image22.png]


 =     б) [image: image24.png]


 - [image: image26.png]


=       в) [image: image28.png]


 + [image: image30.png]


=        г) [image: image32.png]


 - [image: image34.png]


 =

№4. Посадили 56семян,    [image: image36.png]


 посаженных семян взошли.  Сколько семян взошло?
№5. Учитель проверил 20 тетрадей, это составило [image: image38.png]


 всех тетрадей. Сколько тетрадей осталось проверить учителю?

№6. Известно, что [image: image40.png]


 класса пошли в кино, [image: image42.png]


 – на выставку. Сколько учащихся в классе, если их  меньше 40?

Контрольная работа №6 по теме 

« Сокращение, сравнение, сложение и вычитание дробей».

Вариант 2.

№1. Сократите дроби: а) [image: image44.png]50



  б) [image: image46.png]19



  в) [image: image48.png]102
<10




№2. Сравните дроби: а) [image: image50.png]


 и [image: image52.png]


   б) [image: image54.png]


 и [image: image56.png]


  в) [image: image58.png]24



 и [image: image60.png]23




№3. Вычислите: а) [image: image62.png]


 + [image: image64.png]


 =     б) [image: image66.png]


 - [image: image68.png]


=       в) [image: image70.png]


 + [image: image72.png]


=        г) [image: image74.png]


 - [image: image76.png]24



 =

№4. Учитель проверил     [image: image78.png]


   из всех 28 тетрадей.  Сколько тетрадей проверил учитель?

№5. Из посаженных семян взошли 42, это составило   [image: image80.png]


  посаженных семян. Сколько семян не взошло?

№6. Известно, что   [image: image82.png]


  класса пошли в кино, [image: image84.png]


 – на выставку. Сколько учащихся в классе, если их  меньше 40?

